




CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele	RUSU OANA-RALUCA		
	E-mail: raluca.strugaru@gmail.com		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 22/07/1982		
	Departamentul X- Sănătate publică		
	Facultatea de Medicină Veterinară		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul Facultății de Medicină Veterinară		
C. Experiența profesională			
2015 – prezent	Asistent universitar dr. - titular, Universitatea de Științe Agricole și de Medicină Veterinară” Ion Ionescu de la Brad” Facultatea de Medicină Veterinară- Iași		
2013-2014	Asistent universitar dr.- asociat, Universitatea de Științe Agricole și de Medicină Veterinară” Ion Ionescu de la Brad” Facultatea de Medicină Veterinară- Iași		
D. Educație și formare			
2008- 2013	Doctor / Diplomă de doctor în științe medicale/ Domeniul Medicină Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, România		
2007-2009	Diploma Master / Diagnostic de laborator în domeniul Medicină Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, România		
2001 -2007	Doctor medic veterinar / Diplomă de Licență, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad”, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, România		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1- Engleză		
	Înțelegere C1	Vorbire B2	Scriere B2
	Limba străină 2 - Italiană		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
F. Competențe științifice/profesionale	<ul style="list-style-type: none">- Activitate didactică în cadrul disciplinelor: Etologie, bunăstarea și protecția animalelor, Igienă veterinară și protecția mediului- Activitate de cercetare în domeniile aferente postului didactic- Participări la manifestări științifice- Conduită profesională recunoscută de către studenți și cadre didactice de specialitate- Abilitatea de a stabili cu claritate obiectivele care urmează a fi realizate		



	- Capacitate de a crea și menține un climat de lucru constructiv
G. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none">- Seriozitate- Competențe organizatorice- Comunicare- Flexibilitate și responsabilitate- Spirit de echipă- Receptiv la nou și creativ- Lucru în echipă- Abilitate de a coordona activități diverse- Abilitate de a ierarhiza sarcini- Capacitate de multitasking- Abilitate de mediere a conflictelor
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 1, din care prim autor/coordonator -coautor
	Lucrări științifice, total 26, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI -
	Brevete de invenții, total -, din care în străinătate -
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 1, din care în calitate de director/responsabil partener
J. Premii/distincții	Număr total 0
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 9, din care în străinătate 6
L. Motivarea candidaturii	<p>Candidatura pentru funcția de membru în cadrul Consiliului Departamentului X- Sănătate publică are ca motivare preocuparea continuă pentru evoluția facultății, precum și implementarea unor noi proiecte viabile.</p> <p>Fiind o persoană transparentă, îmi doresc să particip activ alături de ceilalți membri ai departamentului și de întreg colectivul FMV din Iași la dezvoltarea sustenabilă a facultății noastre, atât pe plan didactic cât și în cercetare.</p> <p>Consider că lipsa de experiență pe plan administrativ poate fi compensată prin seriozitate, comunicare, adaptabilitate și lucru în echipă. Corectitudinea, responsabilitatea și stabilitatea la nivel de instituție reprezintă factorii cei mai importanți în vederea obținerii unor colaborări și a unor rezultate viabile în cadrul Facultății de Medicină Veterinară.</p>

Data,
17.01.2020

Semnătură,

.....